1. Y3 Bcex mpsiMbIX nepecekaromux a8e npsambie R1:(x+3)/2=(y-5)/3=z/1 u
R2:(x-10)/5=(y+7)/4=z/1 naiitu Ty, KOTOpas OblIa OBl TapasuICIbHA MPSIMOM

R3: (x+2)/8=(y-1)/7=(z-3)/1

VYpaBHeHHE TPSIMOM, TpoXomslieid depe3 TOUKy (Xi; Yi; Z1), HE MPHHAIISKAIILYIO
npsMoi R3, mapaiebHO ATOM NpsIMO, UMEEeT BHI:
R4: X_Xlzy_ylzz_zl
8 7 1
[Tycth Touka (X1; Y1; Z1) — Touka nepeceucHus npsaMbix R1 u R4, a touka (Xo; Vs; Zo) —
TouKa nepeceueHust npssMbix R2 u R4. Torma (Xp; Yo, Zo) YIOBICTBOPSET YPAaBHEHHIO

R4: X2_X1:y2_y1:ZZ_Zl Momnaras Xz_xlzyz_y1zzz_

z
L =t, momyuum:

8 7 1 8 7 1
X, — X, =8t X, =X, +8t (X1; Y1; Z1) nmpuHagIexuT npsmoit R1, mostomy
Yo =V =Tte Y, =Y, + 7t (%) 33 VS n
z, -1, =t Z,=12,+t 2 3 1

N3 ypaBHenus (1) Bblpa3um X; U Y; uepes z;: X, + 3=22, & X, =22, — 3;

537, <y, =32 15, Wrax, 10 243 )
—-5= = . Utax,
yl 1 yl 1 yl _ 321 + 5
[ToacTaBuM 3T BRIpRXKEHUS 11T X1 U Y; B cucteMy (*):
X, =22, +8t-3 (X2; V2, Z) mpuHAAISKHAT TIPsIMON R2, mosTOMYy
y, =3z, + 7t +5 (**) 2z, +8t-3-10 :321 +7t+5+7 _z 4t (3)
Z,=17,+1 5 4
— 2z, +8t-13=5z, + 5t
s (3): 2z, + 8t 13:321+7t+12221+t<:> 1 1 o
3) 4 3z, + 1t +12 =47,+4t

3z, -3t=-13 22, =-25 z,=-12,5 49
= < 7,=-125 t=-——.
z,-3t=12 3t=2z-12 gt=-245 6
N3 (2) naxogum X, =-125-2-3=-28; y, =-12,5-3+5=-325.
X+28 y+325 z+125
8 7 1

IToxcTtaBuM HalifeHHbIE 3HaueHHusa B R4: — 3TO U €CTh

HCKOMOE ypaBHEHHE.
P.S. Ilposepxy moco, umo Hnaiioennvie 3unawenusi (X1, Y1, Z1) yodoseremeopsiiom
ypasnenuto R1, a 3naueHus (Xp; Yo, Z2), eviuucasemvie no gopmynam (*) z0eco ne
APUBOICY, HO Y8epsiio, Ymo 51 e€ npooeal.



	1. Из всех прямых пересекающих две прямые R1:(x+3)/2=(y-5)/3=z/1 и
	R2:(x-10)/5=(y+7)/4=z/1 найти ту, которая была бы параллельна прямой
	R3: (x+2)/8=(y-1)/7=(z-3)/1
	Уравнение прямой, проходящей через точку (x1; y1; z1), не принадлежащую прямой R3, параллельно этой прямой, имеет вид:
	R4:
	Пусть точка (x1; y1; z1) – точка пересечения прямых R1 и R4, а точка (x2; y2; z2) – точка пересечения прямых R2 и R4. Тогда (x2; y2; z2) удовлетворяет уравнению R4:  . Полагая  , получим:
	Из уравнения (1) выразим x1 и y1 через z1:  ;
	. Итак,    (2)
	Подставим эти выражения для  x1 и y1 в систему (*):
	Из (3):
	.
	Из (2) находим  ;  .
	Подставим найденные значения в R4:   – это и есть искомое уравнение.
	P.S. Проверку того, что найденные значения (x1; y1; z1) удовлетворяют уравнению R1, а значения (x2; y2; z2), вычисляемые по формулам (*) здесь не привожу, но уверяю, что я её проделал.

